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 ATA DA DÉCIMA OITAVA  

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia  vinte e um de outubro 
de dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos.  
 

                                            Aos vinte e um dias do mês de outubro do 
ano de dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Oitava Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis 
Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César Missiato 
e Sebastião César Barioni. Deixou de comparecer o Sr. Ver. Carlos 
Eduardo Clemente Leal. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os  seguintes  funcionários  desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Vitor Mondin de Oliveira, Régia Maria 
Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani e Patrícia 
Zamprogno. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, sendo 
aceita foi a  mesma  aprovada. O Sr. Presidente, solicita um minuto de 
silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Severina Aparecida 
Barioni de Freitas; Zulmeira Albeman Naliato; Valdevino Nazarias; 
Vilma Clápis Capuz; Lúcia Carvalho de Souza; Dário Sartori; Antônio 
Donizetti Eleodoro Rosa; Manoel Francisco Nogueira; Ana Gunela 
Bólis; Maria Cécilia Pontes; Luís Paulo Rodrigues de Souza e Luci 
Francisco Jerônimo, ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º 
Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material referente 
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ao Expediente, sendo: 1)- Requerimento de  autoria Ver. Carlos 
Eduardo Clemente Leal, requerendo a prorrogação da licença ao seu 
cargo de Vereador, por mais noventa (90) dias. Submetido em 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 2)- 
Ofício nº. 077/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei  Complementar nº 012/12, o qual Autoriza a concessão 
de uso de salas em imóvel da Municipalidade que especifica e dá 
outras providências. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Constituição Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise;  3)- Ofício nº. 080/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº. 013/13, o qual Cria 
vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, para 
estudos e análise; 4)- Ofício nº. 079/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº. 014/13, o 
qual Altera prazo de prestação de contas do convênio da 
Municipalidade com a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de 
Santa Rita  do Passa Quatro, previsto no artigo 3º da Lei Municipal nº 
3.098 de 20 de março de 2.013. O referido Projeto de Lei 
Complementar será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, para estudos e análise; 5)- Ofício nº. 075/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 
057/13, o qual Autoriza a venda de veículos inservíveis. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, para estudos e análise; 6)- Ofício nº. 076/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 
058/13, o qual Autoriza a venda de sucatas. O referido Projeto de Lei 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, para 
estudos e análise; 7)- Ofício nº. 076/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 059/13, o qual Autoriza a 
alienação da safra de cana de açúcar existente em imóvel de 
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propriedade do Município localizado em frente a Rodovia 
Anhanguera. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e 
análise; 8)- Requerimento de autoria do Sr. Amadeu Aparecido 
Lourenço, que tomando conhecimento  dos fatos apurados na 
Comissão Especial de Inquérito – CEI, referente a contratação da 
Empresa Alves Correa & Correa Ltda., que prestou serviços de 
varrição de rua para a Prefeitura Municipal, Requer a abertura de 
Comissão Processante. O Sr. Presidente submeteu em Votação o 
referido Requerimento, sendo o mesmo aprovado pela maioria, com o 
voto contrário do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio. Logo após, de 
acordo com o art. 47, § 1º do Regimento Interno desta Casa de Leis e 
art. 5º, inciso II do Decreto Lei nº 201/67, passa a ser realizado o 
sorteio para a formação da Comissão Processante  e escolha de seu 
Presidente e Relator. O Sr. Presidente passa a fazer o  sorteio  dos 
membros que farão parte da Comissão, sendo sorteados, com a 
fiscalização de um popular, os seguintes Vereadores: Paulo César 
Missiato; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Luis Roberto 
Daldegan Broglio. Em seguida, o Sr. Presidente suspende a Sessão 
para que os membros a Comissão Processante façam a escolha do 
Presidente, Relator e Membro. Reaberta a Sessão, o Sr. Presidente 
oferece a palavra ao Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, o qual 
informa que a Comissão Processante ficou assim constituída: Ver. 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira – Presidente; Ver. Paulo César 
Missiato – Relator e Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio – Membro; 
9)- Requerimento nº 053/2013, de autoria do Ver. Paulo César 
Missiatto, solicitando informações do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
sobre o funcionamento do PROMIDE. Submetido em Votação, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 10)- Indicação nº 201/2013, de 
autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal para que seja realizado estudos para captação de 
outra fonte de recursos hídricos para abastecer o município. A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 11)- Indicação nº 202/2013, de 
autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. 
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Prefeito Municipal suas dignas providências, no sentido de que seja 
estudada a possibilidade de instalar mais ventiladores no Velório 
Municipal, inclusive no hall de entrada. A Indicação acima referida 
será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 12)- Indicação nº 203/2013, de autoria da Vereadora Norma 
Jamus Villela, solicitando ao Chefe do Executivo Municipal, a 
possibilidade de instalar luz em pontos do Cemitério Municipal, ou 
manter no local “Celibrim”, para ser utilizado em caso emergencial. A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 13)- Indicação nº 204/2013, de 
autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 
Muncicipal, que verifique junto ao setor competente a possibilidade 
de fazer a manutenção e melhorias nos banheiros da Pista de Skate 
“Juliana Rozante”, que fica na Avenida Formoso (entre a Rua Luciano 
Bonetti e Rua Paulo Comin), logradouro público no interior do 
Sistema de Lazer do Jardim Bonanza. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 14)- Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de 
agosto de 2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 15)- 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de 
Setembro de 2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 16)- 
Informações sobre a liberação de recursos financeiro ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação e ao Fundo Municipal de 
Saúde. As referidas informações ficarão à disposição de todos na 
Secretaria desta Casa. Terminado o Material do Expediente o Sr.  
Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da 
mesma os Srs. Vereadores: Norma Jamus Villela e Paulo César 
Missiato. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passa-se à 
Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº. 011/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual altera Art. 22 da Lei Complementar nº 008 de 26 de 
julho de 2.010. Submetido em Segunda Discussão e Votação, foi o 



 

 

 5 

mesmo aprovado por unanimidade; Discussão e Votação Única do 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 004/13, de autoria da Comissão de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o qual Dispõe sobre a 
aprovação das contas da Prefeitura Municipal da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro-SP, relativas ao exercício de 2.011. 
Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 055//13, 
de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, o qual Institui e 
inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, o Outubro Rosa. As Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública apresentaram Parecer Favorável Verbal ao referido Projeto de 
Lei. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convoca os Srs. Vereadores para a 16ª e 17ª Sessões Extraordinárias que  
serão realizadas a seguir para Primeira e Segunda Discussão e Votação 
do Projeto de Lei Complementar nº. 013/13, o qual Cria vagas no 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. Logo após, declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
04 de novembro de 2.013.     
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
          1º. Secretário                                              2º Secretário. 
 
 
 



 

 

 6 

18ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       21/10/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
  

Requerimento de  autoria Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 
requerendo a prorrogação da licença ao seu cargo de Vereador, por 
mais noventa (90) dias; 
 
Projeto de Lei  Complementar nº 012/12, o qual Autoriza a concessão 
de uso de salas em imóvel da Municipalidade que especifica e dá 
outras providências.; 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 013/13, o qual Cria vagas no Quadro 
de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 014/13, o qual Altera prazo de 
prestação de contas do convênio da Municipalidade com a Irmandade 
Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita  do Passa Quatro, previsto 
no artigo 3º da Lei Municipal nº 3.098 de 20 de março de 2.013; 
 
Projeto de Lei nº. 057/13, o qual Autoriza a venda de veículos 
inservíveis; 
 
Projeto de Lei nº. 058/13, o qual Autoriza a venda de sucatas; 
 
Projeto de Lei nº. 059/13, o qual Autoriza a alienação da safra de cana 
de açúcar existente em imóvel de propriedade do Município 
localizado em frente a Rodovia Anhanguera; 
 
Requerimento de autoria do Sr. Amadeu Aparecido Lourenço, que 
tomando conhecimento  dos fatos apurados na Comissão Especial de 
Inquérito – CEI, referente a contratação da Empresa Alves Correa & 
Correa Ltda., que prestou serviços de varrição de rua para a Prefeitura 
Municipal, Requer a abertura de Comissão Processante; 
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Requerimento nº 053/2013, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, 
solicitando informações do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, sobre o 
funcionamento do PROMIDE; 
 
Indicação nº 201/2013, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, 
solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que seja realizado 
estudos para captação de outra fonte de recursos hídricos para 
abastecer o município; 
 
Indicação nº 202/2013, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
instalar mais ventiladores no Velório Municipal, inclusive no hall de 
entrada; 
 
Indicação nº 203/2013, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Chefe do Executivo Municipal, a possibilidade de 
instalar luz em pontos do Cemitério Municipal, ou manter no local 
“Celibrim”, para ser utilizado em caso emergencial; 
 
Indicação nº 204/2013, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Muncicipal, que verifique junto ao setor 
competente a possibilidade de fazer a manutenção e melhorias nos 
banheiros da Pista de Skate “Juliana Rozante”, que fica na Avenida 
Formoso (entre a Rua Luciano Bonetti e Rua Paulo Comin), 
logradouro público no interior do Sistema de Lazer do Jardim 
Bonanza; 
 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de agosto 
de 2.013; 
 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de 
Setembro de 2.013; 



 

 

 8 

 
Informações sobre a liberação de recursos financeiro ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação e ao Fundo Municipal de 
Saúde. As referidas informações ficarão à disposição de todos na 
Secretaria desta Casa. 
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Pauta da Ordem do Dia 
 

19/09/2.013 
 
 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
011/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual altera Art. 22 da Lei 
Complementar nº 008 de 26 de julho de 2.010; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto Legislativo nº. 
004/13, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, o qual Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP, 
relativas ao exercício de 2.011; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 055//13, de autoria do 
Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, o qual Institui e inclui no 
Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro, o Outubro Rosa. 
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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 21 de 
outubro de dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Domingos 
Antonio de Mattos. 

 
 

                                                  Aos vinte e um dias do mês de outubro 
do ano de dois mil e treze, às 21horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Sexta Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Lucas 
Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto, 
Sebastião César Barioni, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Luis 
Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. 
Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão, Dr. Vitor Mondin de Oliveira, Patricia Zamprogno, Régia 
Maria Alves Fernandes Ribeiro e Fabrícia Regina Cavaliani. Conforme 
o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se 
arquivada em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos da 
presente Sessão, após verificar em Plenário a existência de número 
legal. Logo após, solicita ao 2º Secretário que proceda a chamada dos 
Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente informa que, de acordo com 
o art. 4º, § 3º do Regimento Interno, a Ver. Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, que havia acabado de tomar posse em seu Gabinete, 
em decorrência da licença do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, está 
dispensada de prestar compromisso, tendo em vista já ter prestado 
anteriormente. Em seguida, solicita ao 1º Secretário da Mesa para que 
proceda a leitura do material referente à ORDEM DO DIA, constante 
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no Edital de Convocações sendo: Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº 013/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Cria  vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública apresentaram Pareceres verbais favoráveis ao 
referido Projeto. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei 
Complementar número: 013/13, em Primeira Discussão e Votação,  
sendo aprovado em primeira votação por unanimidade. Nada mais 
havendo para tratar, o Sr. Presidente convoca os Srs. Vereadores para 
a 17ª Sessão Extraordinária a seguir para Segunda Discussão e Votação 
do Projeto de Lei Complementar nº: 013/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Cria vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. Logo após, declara 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de novembro de 2.013.      

 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiatto                                  Ver. Sebastião César Barioni 
          1º. Secretário                                                                2º Secretário 
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16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
                                             21/10/2013 

 
      Pauta da Ordem do Dia 
 
  

Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº 013/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Cria vagas no 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. 
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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 21 de 
outubro de dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Domingos 
Antonio de Mattos. 

 
 

                                                  Aos vinte e um dias do mês de outubro 
do ano de dois mil e treze, às 21h e 30min, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 
na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 
realizada a Décima Sétima Sessão Extraordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário 
Castaldi, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto, Sebastião César Barioni, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Dr. Vitor Mondin de Oliveira, Patricia Zamprogno, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Fabrícia Regina Cavaliani. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivada em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão, após verificar em Plenário a existência 
de número legal. Logo após, solicita ao 2º Secretário que proceda a 
chamada dos Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente solicita ao 1º 
Secretário da Mesa para que proceda a leitura do material referente à 
ORDEM DO DIA, constante no Edital de Convocações sendo: 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº 013/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Cria  vagas no 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. As Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública 
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apresentaram Pareceres verbais favoráveis ao referido Projeto. O Sr. 
Presidente coloca o Projeto de Lei Complementar número: 013/13, em 
Segunda Discussão e Votação,  sendo aprovado por unanimidade em 
segunda votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convoca os Srs. Vereadores para a 19ª Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 04 de novembro de 2.013, às 20 horas para: 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 
012/12, o qual Autoriza a concessão de uso de salas em imóvel da 
Municipalidade que especifica e dá outras providências; Primeira 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 014/13, o qual 
Altera prazo de prestação de contas do convênio da Municipalidade 
com a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa 
Quatro, previsto no artigo 3º da Lei Municipal nº 3.098 de 20 de 
março de 2.013; Discussão e Votação do Projeto de Lei nº. 057/13, o 
qual Autoriza a venda de veículos inservíveis; Discussão e Votação do 
Projeto de Lei nº. 058/13, o qual Autoriza a venda de sucatas; 
Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 059/13, o qual Autoriza a 
alienação da safra de cana de açúcar existente em imóvel de 
propriedade do Município localizado em frente à Rodovia 
Anhanguera. O Sr. Presidente  convida a todos para a Sessão Solene 
que será realizada no dia 25 de outubro, às 20 horas, no Anfiteatro 
Américo Persin – Centro Cultural Mário Covas, quando será 
outorgado o Título de “Honra ao Mérito” a Ilustríssima Senhora: 
Maria Helena Missiato Antunes e Ilustríssimos Senhores: João José 
Honório de Souza e Wenilton dos Santos Amaral. Informa que em 
atendimento ao requerimento protocolado pelo Sr. Rodrigo Bertolotti 
Pereira com número de inscrição 002/2013, requerendo o uso da 
Tribuna Livre, para falar sobre “inclusão e acessibilidade” e de acordo 
com os termos do artigo 387 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, oferece a palavra ao Sr. Rodrigo Bertolotti Pereira. Logo 
após, declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de 
novembro de 2.013.      
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Ver. Domingos Antonio de Mattos 

Presidente 
 
 
 
Ver. Paulo César Missiatto                                  Ver. Sebastião César Barioni 
          1º. Secretário                                                                2º Secretário 
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17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
                                             21/10/2013 

 
      Pauta da Ordem do Dia 
 
  

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº 013/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Cria vagas no 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. 
 
 
 
 
 
 
 


